

脚后跟长黑痣,60岁老汉险丢命

医生提醒:长了凹凸不平的大黑痣,赶紧上医院检查

星报讯(费秦茹 记者 李皖婷) 几年前脚后跟长出一颗米粒大的黑痣,谁料近期黑痣越来越大长成硬币大小,还发痒、溃烂、渗脓,60岁的沈大爷去医院检查才知脚后跟的黑痣已经转变成了黑色素瘤,如果不做手术,可能就要丢掉性命。

“恶性黑色素瘤是皮肤肿瘤的一种,由位于表皮基底部的黑色素细胞恶变形成,多由痣或色素斑发展而来,一旦进入快速生长期,则死亡率较高。”据合肥市滨湖医院烧伤整形科主任王少根介绍,不是所有的黑痣都是黑色素瘤,黑痣演变成黑色素瘤的几率很低。不过,容易发生摩擦部位的黑痣发生癌变的几率更大,比如脚后跟、脚掌背部、胸腹部和腿部等。

据了解,医生在全麻手术下对沈大爷脚后跟的黑色素瘤进行了扩大切除,随后又对双侧腹股沟淋巴结进行了清扫,同时完成了皮瓣移植,沈大爷目前已出院。

王少根提醒,早期恶性黑色素瘤切除术后95%~100%可治愈,因此早发现和早诊断非常重要。平时一旦发现身体任何部位长黑痣或色素斑,并且有扩大、表面破溃、凹凸不平,周围界限不清、颜色不清或过于巨大时应立即就医,尽早手术切除并做病理化验,以免耽误治疗。

延伸阅读

如何辨别普通痣与黑色素瘤?

医生表示,可以从四个方面进行区别。

第一,形状。普通痣呈圆形或卵圆形,而黑色素瘤多为不规则形。

第二,边缘。普通痣边缘规整,而黑色素瘤多为不规则锯齿状。

第三,颜色。黑色素瘤常为黄褐色或者黑色中夹杂其他颜色。

第四,大小。普通痣直径一般小于5毫米,而黑色素瘤多超过5毫米。

下周一开始 我省执行夏季作息时间

6月29日,市场星报、安徽财经网记者从省有关部门获悉,我省各级政府部门、直属机构从2015年7月6日(星期一)起至9月30日,执行夏季作息时间,下午工作时间调整为15:00至18:00,上午工作时间不变。届时,市民前往政府部门办事的时候一定要注意作息时间的变化。
记者 祝亮

我省将再打造10个红色旅游小镇

市场星报、安徽财经网记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心获悉,我省将再打造10个红色旅游小镇,目前已经启动专项规划的招标。10个小镇分别为:小岗、藕塘、半塔、龙岗、自来桥、撮镇、红庙、新兴、临涣、龙亢。
记者 丁林

庐阳为1200余例白内障患者 做免费复明手术

合肥市庐阳区为辖区白内障患者筹措资金,从2008年至今,已经为1200余例白内障患者重见光明进行了手术,共解决所需资金120余万元。不久前,完成了2015年贫困白内障患者免费复明手术工作,对辖区所有居民进行筛查摸底登记,共筛查出100例符合手术要求,并给这100例患者进行了手术。
叶龙 吴兰保

庐江县政府接听12345

昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,7月2日(星期四)15:00至16:00,庐江县政府负责同志携县政府办、民政局、教育局、卫生局、人社局、城管局、房产局、计生委及庐城镇等相关部门(单位)负责人,就“畅通政民热线、建设效能庐江”专题,接听12345政府服务直通车市民来电。
罗授莲 记者 马冰璐

民生

文明交通 安全出行

省公安厅交警总队
市场星报社 联合主办



酒驾被查 怪交警“钓鱼执法”

星报讯(周寅 记者 王涛) 日前,淮南一男子酒后驾驶被交警查处,不但不配合执法,还责怪交警是“钓鱼执法”。

6月24日中午,淮南交警巡逻大队民警在对一辆轿车驾驶人进行酒驾检测时发现,该驾驶人属于饮酒驾驶机动车。听说自己属于酒驾,男子跳上车头大喊大叫,称自己就在20米外的饭店喝的酒,交

警既然要查酒驾,为什么不到饭店里去制止自己,反而在这设卡拦截,这是严重的“钓鱼执法”!

在听取了该男子的申辩后,民警斥责了他的奇葩理由,并告知其只要喝了酒,就坚决不能开车。随后,民警依法暂扣了该男子的驾驶证,等待他的将是罚款1500元、驾驶证记12分且暂扣6个月的严厉处罚。

醉酒驾车 肇事者雨中狂奔1公里

星报讯(杜磊 记者 王涛) 6月27日下午14时25分,天下着大雨,六安交警高速二大队接到报警,在六武高速上发生一起小轿车追尾小货车的交通事故。

民警到达事故现场后,一男子跑到民警身边指着一名上身赤裸且神情恍惚的男子说道:“他喝酒后开车的,还逃跑!”这时民警在应急车道内一辆被撞得严重变形的小货车旁看到那名被指喝酒的男子,只见该男子赤裸着上身,光着脚,全身被

雨水淋湿,身上还有明显的划痕与泥巴。

据小轿车驾驶人赵某介绍,他驾驶车辆行驶至该路段时,发现一辆小货车停在行车道上,由于雨天路滑,来不及避让,直接撞上了小货车的尾部。可是在事故发生后,小货车驾驶人不但没有进行事故处理,反而拔腿就跑,赵某追了近一公里,最终将其追回。

经检测,该男子涉嫌醉酒驾驶。目前,事故正在进一步处理中。

涉嫌酒驾逃逸 上演“调包”

星报讯(刘容海 余茂耀 记者 王涛) 寿县交警大队近日成功侦破一起酒后肇事找人顶替企图蒙混过关的逃逸案件,昨日,当事人陶某文被认定肇事逃逸,提请检察院批准逮捕。

6月13日22时08分,S203省道寿县九龙卫生院门前路段,一辆面包车将行人撞倒。民警赶到现场后发现,几个据说是伤者亲属的人正在和一个约40岁的男子争执,该男子自称叫陶某文,是该肇事车车主,肇事者叫许某,出事后吓跑了。

伤者的亲属则认为,陶某文就是肇事者,因为喝酒了不敢承认,这也正是他们

争执的焦点。经现场了解,陶某文在事故发生后曾离开现场,因道路不熟被伤者亲属追回,有企图逃匿的嫌疑。

交警请九龙派出所配合将陶某文带回看管,然后再抽血。6月14日凌晨,肇事驾驶人李某投案。李某是陶某文的妹婿,李某一五一十地诉说着肇事经过,但问到事故具体时间、地点,伤者外貌形象、交通方式、行进方向等细节,他全然不清楚。

在第二次讯问中,李某如实招供,他是来冒名顶替的。陶某文自感无望,遂如实招供。



市场星报
公益广告 宣

文明城市 共建共享

创建文明城市 你我有责